

НАПУТСТВИЯ ПЕРЕД ЗИМОВКОЙ

ВСТРЕЧА ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ С.Б. ИВАНОВА
С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ КОЛЛЕКТИВОВ ДРЕЙФУЮЩЕЙ СТАНЦИИ «СЕВЕРНЫЙ ПОЛЮС-38»
И МОРСКОЙ ВЫСОКОШИРОТНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ «АРКТИКА-2010»



2 октября с 9 ч 40 мин до 10 ч 40 мин МСК на томном ледоколе «Россия» прошла встреча заместителя Председателя Правительства РФ Сергея Борисовича Иванова с представителями коллективов высокоширотной морской экспедиции «Арктика-2010» (руководитель экспедиции А.Н.Чилингаров, зам. руководителя экспедиции В.Т.Соколов) и дрейфующей научно-исследовательской станции «Северный полюс-38» (начальник дрейфующей станции Т.В.Петровский, представители коллектива станции В.В.Харитонов, С.А.Овчинников, Н.М.Кузнецов, А.А.Балакин, А.С.Гребенников). На встрече присутствовали руководитель Росгидромета А.В.Фролов, министр транспорта И.Е.Ливитин, губернатор Мурманской области Д.В.Дмитриенко, руководитель агентства Роснедра А.А.Ледовских, руководитель агентства речного и морского флота А.А.Давыденко, главком ВМФ В.С.Высоцкий, командующий Северным флотом Н.М.Максимов, первый заместитель руководителя ГК «Росатом» Е.В.Евстратов, руководитель ФГУП «Атомфлот» В.В.Рукша, капитан ледокола «Россия» О.М.Щапин и др. официальные лица.

На встрече А.Н.Чилингаров доложил о готовности экспедиции к вы-

полнению основной задачи организации новой российской дрейфующей станции «Северный полюс-38» в Арктическом бассейне, В.Т.Соколов рассказал о программе научных исследований российских дрейфующих станций, начальник дрейфующей станции Т.В.Петровский доложил о готовности коллектива станции к предстоящему дрейфу. С.Б.Иванов с интересом расспрашивал полярников об условиях работы и быта на станции, он подчеркнул исключительное значение присутствия российских дрейфующих станций в высоких широтах Арктики. Беседа прошла в теплой обстановке. Руководитель Росгидромета вручил С.Б.Иванову книгу «Российские исследования на дрейфующих льдах Арктики».

В 11 ч 05 мин под звуки оркестра, исполняющего марш «Прощание славянки», ледокол отошел от причала «Атомфлота», имея на борту 105 человек экипажа, 70 человек экспедиции, 300 т груза для дрейфующей станции «Северный полюс-38», и начал свой высокоширотный рейс.



*В.Т.Соколов
(ААНИИ)*

Фото С.Н.Хворостова